



踏春活动受职工好评



“为了姐妹们的健康与幸福”公益活动现场火爆



“为了全市妇女儿童的健康”义诊活动现场

情暖三月 爱在妇幼

新密市妇幼保健院迎三八,推出关爱女性健康系列活动
数千名市民热情参与,纷纷点赞



“三八节”义诊活动启动仪式在新华路办事处召开

阳春三月,春暖花开;三八佳节,巾帼溢彩。在第106个国际妇女节来临之际,新密市妇幼保健院组织开展系列丰富多彩的活动并受到一致好评,数千名参与市民纷纷点赞。其中,开展以“为了姐妹们的健康与幸福”为主题的大型公益活动,进行了乳腺癌和宫颈癌的防治科普知识讲座和义诊咨询活动,并免费为新华路社区女性提供为期3天的乳腺癌和宫颈癌检查;还在妇幼保健院门口开展主题为“为了全市妇女儿童的健康”大型义诊活动;以各科室为单位,组织职工参加踏春活动,放松心情;为期15天的“关爱职工,健康生活”活动,为院内职工母亲、婆婆、姐妹进行了免费两癌检查。
新密播报 孙浩 文/图

“为了姐妹们的健康与幸福”,送健康进社区

在三八国际劳动妇女节来临之际,在新密市卫生与计划生育委员会、新华路街道办事处、社区卫生服务中心的大力支持下,由中国癌症基金会主办,新密市妇幼保健院承办的2016年全国庆三八“为了姐妹们的健康与幸福”大型公益活动启动仪式于3月7日上午在新密市新华路街道办事处隆重举行,现场参与人数达数百名,新密市妇幼保健院12名妇产

科专家在现场开展健康咨询、义诊,发放宣传资料,并为200余名新华路社区女性免费进行为期3天的宫颈癌和乳腺癌检查。

据了解,新密市妇幼保健院已连续11年参加此活动,先后为近万名下岗女工、女性进城务工人员和环卫女工免费进行宫颈癌和乳腺癌检查,受到社会各界广泛好评。

启动仪式结束后,义诊现场一片

火爆,不少市民在服务台前咨询,填写表格,据新密市妇幼保健院工作人员介绍,活动前一天就专门把检查设备、仪器搬到了新华路街道办事处,是为了方便社区女性就地检查。正在参与检查的新华路初中肖老师告诉记者,这样的活动非常有意义,关爱健康是大家都关心的话题,感谢妇幼保健院,希望这样的活动能够一直持续下去。

“感恩反哺,关爱职工家属”活动持续进行中

据记者了解,新密市妇幼保健院的医生和护士几乎全年无休,每天都奋斗在一线工作岗位,为感谢保健院职工家属的支持和理解,保健院开展为期15天的“感恩反哺、关爱职工家属”免费两癌检查活动。为职工母亲、婆婆和姐妹送上“特别”的节日礼物。

该活动自3月6日起,到3月20日结束,截至目前共报名616人,已有50多位职工家属进院检查。职工家属韩女士说,没想到会有这么一个活动,很惊喜也很意外,自己的女儿是在产科上班。她说:“这是一份神圣的职业,值得所有人尊敬和支持,我们做家人的更要支持。”同时,她也感谢新密市妇幼保健院,真是贴心、用心的好医院。

“为了全市妇女儿童的健康”,义诊活动被市民点赞

3月8日一早,一群白色身影就在新密市妇幼保健院的大门口忙碌着,不少市民走近后才发现,原来是妇幼保健院的医生护士正在为当天举行的“为了全市妇女儿童的健康”大型义诊活动做准备。

据了解,由该院妇女保健科、产科、孕产保健科、乳腺科、新生儿科、儿科、儿童保健科等20余知名专家与市民进行交流。免费为广大市民现场答疑、义诊、检

查,送药的同时,还向她们普及健康教育知识,提供备孕二胎指导,发放健康宣传资料。同时还开展关注医院公众微信号送妇幼健康体检卡活动,持卡者可免费来院进行宫颈癌检查和免费体验特色服务项目,正在现场拿着手机扫二维码的李女士说,自己家住北环路,送完孩子路过这里,看到这么多人就凑个热闹,一看是义诊活动,还可以免费体验很多妇

幼特色项目,什么产后腹部塑形、妇科宝马椅什么的,觉得挺不错的,就来参与了。

据统计,当天300余名妇女、群众进行义诊咨询,免费宫颈癌检查90人,免费发放叶酸50盒,免费发放妇幼健康体检卡260张,乳腺彩超登记153人,盆底功能检查16人,产后腹部塑形8人,妇科宝马椅治疗6人,儿童视力检查27人,发放宣传资料1000份。

“关爱职工,健康生活”,踏春活动受职工好评

多年来,新密市妇幼保健院一直关心、关注职工健康,为进一步丰富职工文体生活,营造关爱职工、健康生活的良好氛围,自3月初开始,以各科室为单位进行踏春活动,由新密市妇幼保健院出发,经五四广场、凤凰

山庄,前往青屏山感受春天的气息。

新密市妇幼保健院工作人员张颖告诉记者,保健院女性职工占到了全院职工比例的90%,平时由于工作繁忙,很少有时间外出休闲,在这个属于自己的节日里,医院组织全员分

科进行踏春游玩,不仅能锻炼身体、缓解压力,还能放松心情。不少同事都拍照留念并写下了游玩笔记,展现出保健院人在认真钻研、严谨工作、用心服务外的青春、朝气,热爱生活,充满正能量的另一面。



关爱职工家属活动报名表